

Studenac osvojio Borik

10/01/2011 12:50 by Administrator

Ekipa Restoran Studenac pobjednik je 35. tradicionalnog turnira u malom fudbalu "Borik 2011". Oni su u superfinalu savladali Univerzitet Apeiron 2:1, osvojili su veliki pehar, novčani ček od 15.000 KM i našli se na šampionskoj listi najboljih ove smotre koja se održava od 1976. godine.

Već u prvom minutu uzbuđenja Babić je s nekih desetak metara šutirao prema golmanu Studenca Aleksiću koji je odbio loptu nogom, koja je opet došla do igrača "studenta", ali on ovog puta nije bio precizan. Na drugoj strani uzvratilo je Surudžić, međutim, njegov udarac na identičan način kao njegov kolega sa suprotne strane, zaustavio je Milanović nogom. U 11. minutu 1:0 za "studente", fudbalski mat u tri poteza. Babić je preciznim pasom na drugoj strani pronašio Prtiju, ovaj glavom odigrao loptu u peterac, a tamo je pokraj dvojice protivničkih igrača Ćulum uspio da je pošalje u mrežu. Nije se dugo čekalo na izjednačenje, samo tri minuta. Prekid je bio koban za Univerzitet Apeiron. Kod lopte su se namještali Radovanović i Surudžić, svi su očekivali da će on i šutirati, međutim, ovaj prvi je proigrao Slobodana Lazića, koji je izmakao pašnji protivničke odbrane i sa sedam uspio da loptu pošalje na pravo mjesto. Pobjednička taktika sa fudbalerom-golmanom Milanovićem, koja je u mnogim slučajevima bila odlučujuća u uspjeh Univerziteta Apeiron, ovog puta bila je kobna i s dalekosežnim posljedicama. Naime u posljednjem minutu prvog dijela Milanović se poigravao s loptom, okliznuo se, a ovaj neočekivani novogodišnji poklon prihvatio je Surudžić i nije mu bilo teško da je pošalje u nebranjeni gol. U drugom poluvremenu pogotovo u posljednjih pet minuta "studenti" su imali više od igre, pritisli su rivala na njegovu polovinu koji je odlučio da brani minimalnu prednost. Studenac je uspio da odbrani prednost i popne se na šampionski tron "Borika". Slavlje fudbalskih "romantičara" Milomira Akića započelo je u dvorani, nastavilo se, u restoranu "Studenac", pobjednička pjesma obalama Vrbasa odjekivala je do ranih jutarnjih sati. Najbolji Po završetku susreta izabrani su najbolji pojedinci. Prvi as "Borika 2011" jeste Borko Surudžić (Restoran Studenac), dok je njegov klupski kolega Nemanja Aleksić najbolja "jedinica". Goran Zakarić Framalend elit Sekjuri je najperspektivniji igrač, ali i prvi strijelac ovogodišnje smotre sa sedam golova. Zlatna fudbalska pištaljka je Dragan Petrović. Š Superfinale Restoran Studenac - Univerzitet Apeiron 2:1 Strijelci: 0:1 Ćulum (11), 1:1 S. Lazić (14), 2:1 Surudžić (19), dvorana: "Borik", gledalaca: 1.200, sudije: Dragan Petrović, Milan Dođić (Banja Luka). Restoran Studenac: Aleksić, Sekulić, Vargec, S. Lazić, S. Lazić, Surudžić, Akić, Ćivković, Maćetić, Radanović. Univerzitet Apeiron: Milanović, Studen, Prtija, Tomašević, Babić, Ćulum, Devušić, Munjiza, Mirković.

Izvor vijesti: Fokus